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ЛОСЬЙОН ПРОТИ ВИПАДІННЯ 
ВОЛОССЯ (HAIRLOSS PREVENTIVE

LOTION)


Лосьйон проти випадіння волосся Karibelly - це інтенсивний догляд на основі  арніки, 
кропиви, провітаміну B5 і гідролізованого колагену, створений для  запобігання випадіння 
волосся, інтенсивного його живлення та сприяння  поліпшенню кровообігу 
навколобульбарних капілярів, протидіючи процесу  мініатюризації волосяної цибулини.



Активна речовина: арніка і кропива.



Арніка має протизапальну та заспокійливу дію, допомагає тримати лупу під

контролем, а ї ї гіперемійна та дратівлива дія робить відмінним помічником у  випадках 
витончення волосся, нормалізує надмірне випадання та стимулює ріст  сильного та 
здорового волосся.



Кропива – це трав’яниста рослина, яка завжди була відома своїми очисними та  
протизапальними властивостями. Вона використовувався з давніх часів як засіб

від випадіння волосся, насправді вона містить активні інгредієнти, потенційно  корисні для 
протидії облисінню. Ця рослина поживна і сприяє відлущуючий дії,  а також має 
антиандрогенну функцію. Крім того, вона надає ревіталізуючу  дію  на шкіру голови.

З цією лінією волосся стає міцнішим і повнішим, зміцненим і відновленим.Ніжна формула. З 
неагресивними для шкіри  та екологічно чистимиінгредієнтами рослинного походження. 
Без інгредієнтів тваринного походження.  



Спосіб застосування: розподіліть достатню дозу продукту на шкіру голови,  злегка 
помасажуйте кінчиками пальців. Залиште на 5 хвилин, не змиваючи,  приступайте до 
сушіння.



Об'єм: 150 мл

https://froomo.com/ua-ua/losyon-proti-vipadinnya-volossya-anti-hairloss-preventive-lotion
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ЛОСЬЙОН, СТИМУЛЮЮЧИЙ 
ВІДНОВЛЕННЯ РОСТУ ВОЛОССЯ (

REGROWTH STIMULATING LOTION)


Стимулюючий лосьйон відновлення росту волосся Karibelly - спеціально

розроблений для ламкого, тонкого та схильного до випадіння волосся.  Завдяки 
стимулюючим властивостям арніки, збагаченню провітаміном В5,  поживним речовинам 
гідролізованого колагену лосьйон протидіє надмірній  втраті волосся та одночасно 
стимулює волосяну цибулину, сприяючи їх  відновленню.



Активна речовина: арніка і кропива.



Арніка має протизапальну та заспокійливу дію, допомагає тримати під  контролем лупу, 
а ї ї гіперемічну та дратівливу дію робить відмінним  помічником у випадках витончення, 
нормалізації надмірного випадання та  стимуляції росту сильного та здорового волосся.



Кропива – це трав’яниста рослина, яка завжди була відома своїми очисними

та протизапальними властивостями. Вона використовувався з давніх часів як  засіб від 
випадіння волосся, насправді вона містить активні інгредієнти,  потенційно корисні для 
протидії облисінню. Ця рослина поживна і сприяє  відлущуючий дії, а також має 
антиандрогенну  функцію. Крім того, вона  надає ревіталізуючу дію на шкіру голови.

Ніжна формула. З неагресивними для шкіри та екологічно чистими

інгредієнтами рослинного походження. Без інгредієнтів тваринного

походження.



Спосіб застосування: розподіліть достатню кількість продукту на уражені  ділянки, 
легкими натисканнями кінчиками пальців помасажуйте шкіру  голови. Залиште на 5 
хвилин і, не змиваючи, приступайте до сушіння.



Об'єм: 150 мл


https://froomo.com/ua-ua/losyon-stimulyuyuchiy-vidnovlennya-rostu-volossya-anti-hairloss-regrowth-stimulating-lotion
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ШАМПУНЬ ПРОТИ ВИПАДІННЯ 
ВОЛОССЯ (ANTI-HAIRLOSS

SHAMPOO)

Шампунь проти випадіння волосся Karibelly -спеціально розроблений дляпошкодженого 
та тонкого волосся, з ознаками стрессового випадіння. Йогоформула складається з 
натуральних інгредієнтів, таких як арніка та кропива, якістимулюють ріст волосся та 
запобігають його випаданню.



Активна речовина: арніка та кропива.



Арніка має протизапальну та заспокійливу дію, допомагає тримати підконтролем лупу, а 
ї ї гіперемічну та дратівливу дію робить відміннимпомічником у випадках витончення, 
нормалізації надмірного випадання тастимуляції росту сильного та здорового волосся.

Кропива – це трав’яниста рослина, яка завжди була відома своїми очисними та
протизапальними властивостями. Він використовувався з давніх часів як засібвід 
випадіння волосся, насправді він містить активні інгредієнти, потенційнокорисні для 
протидії облисінню. Ця рослина поживна і сприяє відлущуючомудії, а також має 
антиандрогенну функцію. Крім того, він надає ревіталізуючудію на шкіру голови.



З цією лінією волосся стає міцнішим і повнішим, зміцненим і відновленим.Ніжна формула. 
З неагресивними для шкіри та екологічно чистимиінгредієнтами рослинного 
походження. Без інгредієнтів тваринного походження.



Спосіб застосування: нанесіть достатню кількість продукту на вологе волосся

та акуратно помасажуйте. Ретельно промийте і за потреби повторіть нанесення.



Об'єм: 1000/500мл

https://froomo.com/ua-ua/shampun-proti-vipadinnya-volossya-anti-hairloss-shampoo
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МАСКА ПРОТИ ВИПАДІННЯ 
ВОЛОССЯ (ANTI-HAIRLOSS MASK)

Маска проти випадіння волосся Karibelly -спеціально розроблена дляпошкодженого та 
тонкого волосся, з ознаками стрессового випадіння. Йогоформула складається з 
натуральних інгредієнтів, таких як арніка та кропива, які

стимулюють ріст волосся та запобігають його випаданню.



Активна речовина: арніка та кропива.



Арніка має протизапальну та заспокійливу дію, допомагає тримати під контролемлупу, а 
ї ї гіперемічна дія робить відмінним помічником у випадках витончення,нормалізації 
надмірного випадання та стимуляції росту сильного та здоровоговолосся.Кропива – це 
трав’яниста рослина, яка завжди була відома своїми очисними тапротизапальними 
властивостями. Вона використовувався з давніх часів як засібвід випадіння волосся, 
насправді вона містить активні інгредієнти, потенційнокорисні для протидії облисінню. 
Ця рослина поживна і сприяє відлущуючий дії, атакож має антиандрогенну функцію. 
Крім того, вона надає ревіталізуючу дію нашкіру голови.



З цією лінією волосся стає міцнішим і повнішим, зміцненим і відновленим.

Ніжна формула. З неагресивними для шкіри та екологічно чистими інгредієнтами

рослинного походження. Без інгредієнтів тваринного походження.



Спосіб застосування: після миття волосся шампунем з тієї ж лінії проти

випадіння волосся, нанесіть достатню кількість продукту на вологе та підсушене

рушником волосся, ніжно помасажуйте, залиште діяти приблизно на 5 хвилин, а

потім змийте.



Об'єм: 1000/500 мл

https://froomo.com/ua-ua/maska-proti-vipadinnya-volossya-anti-hairloss-mask
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ШАМПУНЬ ДЛЯ БЛИСКУ ВОЛОССЯ 

( LUMINATING SHAMPOO ) арт.

KS021 - 1000 мл, арт. KS071 - 500 мл

Шампунь для блиску волосся Karibelly завдяки своєму складу з олією льону надає 
волоссю блиску та еластичності. Зволожуюча і захисна формула робить волоссям'яким і 
блискучим, зберігаючи його природний рН. М'яко очищає, утворюючи наволоссі захисну 
оболонку.



Активна речовина: насіння льону і гідролізований колаген.



Насіння льону є одним із кращих природних джерел омега-3 жирних кислот, які

допомагають зволожувати та зміцнювати, відновлювати та стимулювати ріст

волосся. Вони покращують еластичність стрижня волосся та запобігають

ламкості, живлять шкіру голови.

Молекули колагену надають сприятливу зволожуючу та відновлюючу дію на

волосяне волокно, утримуючи воду всередині волосся, запобігаючи зневодненню.

Але це ще не все: колаген сприяє збільшенню діаметра волосся, роблячи його

помітно більш об'ємним і густим.

Волосся покращує свою еластичність, силу і густоту. Блискучий і насичений

надовго.Ніжна формула. З неагресивними для шкіри та екологічно чистими 
інгредієнтами

рослинного походження. Без інгредієнтів тваринного походження.



Спосіб застосування: нанесіть достатню кількість продукту на вологе волосся та

акуратно помасажуйте. Ретельно промийте і за потреби повторіть нанесення.



Об'єм: 1000/500 мл


https://froomo.com/ua-ua/shampun-dlya-blisku-volossya-brightening-shampoo
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ДОГЛЯД ДЛЯ БЛИСКУ 
ВОЛОССЯ(BRIGHTENING LEAVING)

Догляд для блиску волосся Karibelly Brightening Leaving — це засіб, що не  змивається, 
ідеально підходить для отримання гладкого, зволоженого та оновленого  волосся, 
розроблене спеціально для тих, хто хоче захистити своє волосся, зробити  його 
доглянутим і блискучим.



Активна речовина: насіння льону та гідролізований колаген.



Насіння льону є одним із найкращих природних джерел ОМЕГА-3 жирних кислот,

які допомагають зволожувати та зміцнювати волосся, відновлювати  та  сприяти  росту 
волосся.

Підвищують еластичність волосяного стрижня та запобігають його ламкості,  зволожують 
шкіру голови.

Молекули колагену благотворно зволожують і відновлюють волокна волосся, вони  
утримують воду всередині волосся, запобігаючи зневодненню. Крім того, колаген  сприяє 
збільшенню діаметра волосся, роблячи його помітно густішим і об’ємнішим.  Покращена 
еластичність, стійкість і щільність волосся. Блискуче та доглянуте  волосся надовго.

Делікатна  формула.  Інгредієнти  на  рослинній  основі,  екологічно  чисті.  Без

продуктів тваринного походження.



Спосіб застосування: після шампуню і маски з тієї ж освітлюючої лінії нанесіть  достатню 
кількість продукту на вологе волосся, зосереджуючись на сухих і  пошкоджених 
ділянках, потім висушіть. Не змивати.



Об'єм: 250 мл


https://froomo.com/ua-ua/doglyad-dlya-blisku-volossya-brightening-leaving
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МАСКА ДЛЯ БЛИСКУ ВОЛОССЯ 
(BRIGHTENING MASK )

Маска для блиску волсся Karibelly - це спеціальний комплекс для відновлення 
зволоження та яскравості сухого і тьмяного волосся. Завдяки наявності жирнихкислот, 
що містяться в насінні льону, маска глибоко проникає, живлячи ізміцнюючи волокна 
волосся.



Активна речовина:насіння льону та гідролізований колаген



Насіння льону є одним із найкращих природних джерел ОМЕГА-3 жирних кислот,

які допомагають зволожувати та зміцнювати волосся, відновлювати та сприяти

росту волосся. Підвищують еластичність волосяного стрижня та запобігають його

ламкості, зволожують шкіру голови. Молекули колагену глибоко зволожують і

відновлюють волокна волосся, вони утримують воду всередині волосся,

запобігаючи зневодненню. Крім того, колаген сприяє збільшенню діаметра

волосся, роблячи його помітно густішим і об’ємнішим.

Волосся покращує свою яскравість, міцність і щільність. Блискучий і живиться

протягом тривалого часу.

Блискуче та насичене волосся на довгий час. Делікатна формула.Інгредієнти на

рослинній основі, екологічно чисті.Без продуктів тваринного походження.



Спосіб застосування: після миття волосся шампунем тієї ж олінійки нанесіть

достатню кількість продукту на вологе та підсушене рушником волосся, ніжно

помасажуйте, залиште приблизно на 5 хвилин, а потім змийте. Для оптимального

результату перейдіть до використання освітлюючого відходу.



Об'єм: 1000/500 мл

https://froomo.com/ua-ua/maska-dlya-blisku-volossya-brightening-mask
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ЗВОЛОЖУЮЧИЙ ШАМПУНЬ ( 
MOISTURIZING SHAMPOO)

Зволожуючий шампунь Karibelly – рецепт справжнього оздоровлення, щоб знову

мати зволожене та сяюче волосся. Ідеально підходить для відновлення

гідроліпідного балансу волосся.

Він живить і повертає правильну гідратацію у волоссі, яке відновлює свою

природну м'якість. Цілком позбавляє ненависних завитків.



Активна речовина: оліва.



Часто через зовнішні фактори, такі як вологість і забруднення повітря, або після

будь-якої хімічної обробки, ми виявляємо, що у нас сухе і ламке волосся, яке

однозначно потребує допомоги. Оливкова олія з багатим вмістом вітамінів та

мінералів - є ідеальним активним природним компонентом, який дає нове життя

пошкодженному , неслухняному, жорсткому волоссю; він багатий вітаміном А,

який запобігає старінню, вітамін Е, що сприяє кровообігу шкіри голови, має

антиоксидантну дію і, що не менш важливо, він багатий на жирні кислоти, які

сприяють зволоженню.Запобігає посіченню кінчиків волосся, відновлює

структуру волосся.Пухнасте волосся дисциплінується і покращує свою

еластичність, щільність.Ніжна формула. Неагресивні для шкіри та екологічно

чисті інгредієнти рослинного походження. Без інгредієнтів тваринного

походження.



Спосіб використання: Нанесіть достатню кількість продукту на вологе волосся і

ніжно помасажуйте. Ретельно змийте і за потреби повторіть процедуру.



Об'єм: 1000/500 мл

https://froomo.com/ua-ua/zvolozhuyuchiy-shampun-dlya-volossya-oliva-moisturing-shampoo
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ЗВОЛОЖУЮЧА МАСКА  
(MOISTURIZING MASK

Зволожуюча маска ідеально підходить для відновлення гідроліпідногобалансу волосся, 
це рецепт справжнього оздоровлення, щоб знову матизволожене та сяюче волосся. 
Ідеально підходить для відновленнягідроліпідного балансу волосся. Вона живить і 
відновлює правильнугідратацію у волоссі, яке відновлює свою природну м'якість. 
Цілкомпозбавляє ненависних завитків. Запобігає посіченню кінчиків волосся,відновлює 
структуру волосся.Пухнасте волосся дисциплінується і покращуєсвою еластичність, 
щільність.Ніжна формула. Неагресивні для шкіри таекологічно чисті інгредієнти 
рослинного походження. Без інгредієнтівтваринного походження.



Активна речовина: оліва.



Часто через зовнішні фактори, такі як вологість і забруднення повітря, або

після будь-якої хімічної обробки, ми виявляємо, що у нас сухе і ламке

волосся, яке однозначно потребує допомоги. Оливкова олія з багатим вмістом

вітамінів та мінералів - є ідеальним активним природним компонентом, який

дає нове життя пошкодженному , неслухняному, жорсткому волоссю; він

багатий вітаміном А, який запобігає старінню, вітамін Е, що сприяє

кровообігу шкіри голови, має антиоксидантну дію і, що не менш важливо, він

багатий на жирні кислоти, які сприяють зволоженню.

Спосіб використання: Нанесіть достатню кількість продукту на вологе

волосся нанести після миття голови на вологе волосся, почекати не менше 5

хвилин і змити.



Об'єм: 1000 мл, 500 мл

https://froomo.com/ua-ua/zvolozhuyucha-maska-dlya-volossya-moisturing-mask


froomo.com

ВІДНОВЛЮВАЛЬНИЙ ШАМПУНЬ 
(RESTRUCTURING SHAMPOO )

Відновлювальний шампунь Karibelly створений для слабкого та  пошкодженого волосся, 
ніжно очищає, дотримуючись балансу волосся та  шкіри голови; його регулярне 
використання допомагає продовжити життя  волосся, сприяючи більш здоровому та 
енергійному росту. Ідеально  підходить для тих, хто використовує випрямляч / фен і 
відчуває потребу  відновити зламане або сухе волосся.



Активна речовина: колаген



Молекули колагену благотворно зволожують і відновлюють волосяне  волокно, 
утримують воду всередині волосся, запобігаючи зневодненню. Крім  того, колаген сприяє 
збільшенню діаметра волосся, роблячи його помітно  більш повним і густим.

Розкішне волосся, яке відразу виглядає повнішим, блискучим і м’якшим.  Повторно 
ущільнена та зміцнена капілярна структура. Волосся відновлені  зсередини.

Ніжна	формула.	З	неагресивними	для	шкіри	та	екологічно	чистими

інгредієнтами	рослинного	походження.	Без	інгредієнтів	тваринного

походження. 


Спосіб застосування: на вологе та підсушене рушником волосся нанесіть  достатню 
кількість продукту, ніжно помасажуйте шкіру голови та по довжині  та змийте. При 
необхідності повторити нанесення.



Об'єм: 1000/500 мл


https://froomo.com/ua-ua/vidnovlyuvalniy-shampun-dlya-volossya-restructuring-shampoo


froomo.com

ВІДНОВЛЮВАЛЬНА МАСКА 
(RESTRUCTURING MASK

Відновлювальна маска Karibelly – це спеціальний засіб для пошкодженого та  
стресованого	волосся, зволожує шкіру голови, сприяє зміцненню цибулини та  відновлює 
зволоження.

Ця маска підходить для відновлення ушкоджень, спричинених атмосферними,

хімічними (фарбування, хімічна завивка, випрямлення, знебарвлення),

механічними (випрямляч, фен, гребінець) факторами.



Активна речовина: колаген



Молекули колагену зволожують і відновлюють волокна волосся, вони утримують  воду 
всередині волосся, запобігаючи зневодненню. Крім того, колаген сприяє  збільшенню 
діаметра волосся, роблячи його помітно густішим і об'ємнішим.

Волосся більш об'ємне, блискуче і шовковисте. Ущільнена і сильніша структура

волосся. Відновлення волосся зсередини.

Ніжна формула. Рослинні інгредієнти, безпечні для шкіри та екологічно чисті.

Жодних продуктів тваринного походження.



Спосіб застосування: після реструктуруючого шампуню з тієї ж серії нанесіть

достатню кількість продукту на вологе волосся, зачекайте 5 хвилин, помасажуйте

та змийте.



Об'єм: 500 мл


https://froomo.com/ua-ua/vidnovlyuvalna-maska-dlya-volossya-restructuring-mask


froomo.com

ВІДНОВЛЮЮЧИЙ ЛОСЬЙОН  
(RESTRUCTURING LOTION VIALS)


Відновлювальний лосьйон Karibelly — це інтенсивна відновлюючапроцедура, спеціально 
розроблена для відновлення пошкоджень,спричинених атмосферними факторами (вітер, 
сонце ...), хімічнимипроцедурами (фарбування, відбілювання, випрямлення та хімічна 
завивка)або ушкоджень, спричинених механічними інструментами (випрямляч, фен,

щітка). ).Колаген, що міститься в його формулі, проникає безпосередньо в темісце, де 
волосся найбільш пошкоджено, відновлюючи його і наповнюючи.



Активна речовина: колаген



Молекули колагену благотворно зволожують і відновлюють волосяне

волокно, утримують воду всередині волосся, запобігаючи зневодненню. Крім

того, колаген сприяє збільшенню діаметра волосся, роблячи його помітно

більш повним і густим.



Результат: розкішне волосся, яке відразу виглядає більш повним, блискучим ім'яким. 
Повторно ущільнена та зміцнена капілярна структура. Волоссявідновлено зсередини.
Ніжна формула. З неагресивними, шкірними та екологічно чистими

інгредієнтами рослинного походження. Без інгредієнтів тваринногопоходження.



Спосіб застосування: після миття волосся шампунем і маскою тієї ж

відновлюючої лінії нанесіть засіб на вологу довжину, помасажуйте і

приступайте до укладання без змивання.



Об'єм: 12*10 мл

https://froomo.com/ua-ua/vidnovlyuyuchiy-losyon-dlya-volossya-restructuring-lotion


froomo.com

НАБІР ДЛЯ ВИДАЛЕННЯ 
КОЛЬОРУУ(ОСВІТЛЮВАЧ N.1 + 
АКТИВАТОР N.2) (COLOR  REMOVER KIT 
(N.1 SCHIARENTE + N.2 ATTIVATORE)

Набір для видалення кольору (освітлювач N.1 + активатор N.2) 2*150 мл (Karibelly Color Remover  Kit) KS17 - це 
інноваційна та професійна система, що підходить для м'якого  освітлення  натурального волосся и або косметична 
чистка кольору.



Karibelly  Color  Remover  Kit –  це  інноваційна  професійна  система,  що  підходить  для  м'якого

освітлення натурального волосся або косметична чистка кольору. Він складається з 2х продуктів

для змішування: освітлювач та активатор. Освітлює до 4х рівнів, при цьому зволожує та надає  блиску волоссю. 
Може наносити кілька разів для досягнення вищого рівня освітлення.



N.1: Освітлювач – освітлення в маслі до 4 рівня. Арганова імасло захищає, зволожує волосся і надає  блиску. 
Екстракт календули зволожує волосся.



№2: Активатор - крем на основі екстракту зародків пшениці

збагачений зволожуючими та захисними речовинами.



Захисні екстракти: арганова олія, зародки пшениці та календула. Арганова олія допомагає оживити

і зміцнити волосся, протидіє сухості та зневодненню, полегшує розплутування та розчісування  волосся. Зміцнює 
ламке, тонке і сухе волосся, захищаючи його від зовнішніх агентів. Олія зародків  пшениці містить велику кількість 
вітаміну Е, який глибоко живить і захищає волосся  від  послаблення та витончення їх діаметра, відмінно захищає 
стрижень волосся і протидіє  ушкодженням. Екстракт календули має неймовірні протизапальні, антибактеріальні 
та заспокійливі  властивості, сприяє зволоженню волосяного стрижня та захищає шкіру голови від подразнення.



Спосіб застосування:

 Перед початком процедури провести ретельну діагностику структури волосся та встановити  бажаний 
результат.

 Змішайте активатор та освітлювач у рівних пропорціях 1:1 у не металевому посуді.

 Час обробки: залежно від бажаного результатуосвітлення від 1 до 2 тонів – 10/20 хвилин залежно від структури 
волосся, обов'язковий візуальнийконтроль процесу освітлення. Припиняйте процес одразу після отримання 
результату.освітлення від 2 до 4 тонів - до 35 хвилин, залежно від структури волосся, обов'язковий візуальний
контроль процесу освітлення. Припиняйте процес одразу після отримання результату.

 Ретельно  вимийте  волосся  теплою  водою.  Результатом  стане  освітлене  волосся,  вільне  від

залишкових пігментів, здорове і шовковисте. 


Після цього ви можете розпочати наступні процедури.



Об'єм: 2*150 мл


https://froomo.com/ua-ua/nabir-dlya-vidalennya-koloru-color-remover-kit


froomo.com

ТЕРМОЗАХИСНИЙ СПРЕЙ (LEAVING 
HEAT PROTECTOR)

Термозахисний спрей Karibelly — це захисний і живильний засіб, який підходить

для захисту волосся від тепла, випрямляча та фена. Має легку стафлінгову

дію.Полегшує випрямлення за допомогою високотемпературних інструментів і має

ефективну антистатичну дію. Захист до 220°C.



Активна речовина: гідролізовані протеїни шовку



Гідролізовані протеїни шовку мають сильну спорідненість з кератином волосся та  
можуть безпосередньо впливати на структуру волокон волосся: вони закріплюються  на 
поверхні волосся, заповнюють пошкоджені ділянки та закривають кутикули.

Чудове відчуття гладкості та яскравості.

Волосся захищене, доглянуте і без посічених кінчиків.

Делікатна формула. Інгредієнти на рослинній основі, екологічно чисті. Без продуктів  
тваринного походження.



Спосіб застосування: рівномірно розпиліть достатню кількість продукту на

волосся. Перед випрямлячем: на сухому волоссі захищає від зневоднення та сухості,  
виділяє пасма та довше зберігає рівний ефект. Перед феном: на вологе та підсушене  
рушником волосся захищає від ослаблення та посічених кінчиків, не обтяжуючи.



Об'єм: 150 мл


https://froomo.com/ua-ua/termozahisniy-sprey-heat-protector-leaving-spray
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разом з Froomo   
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